

秋季温差大,小儿腹泻增多

专家提醒:出现腹泻及时就医

本报9月3日讯(记者 王乐伟) 9月3日上午,记者在德州市人民医院急诊科看到,几位妈妈带着孩子前来就诊,经诊断,孩子患的是秋季腹泻。儿科专家告诉记者,近期有腹泻症状的婴幼儿患者明显增多,提醒家长千万不能忽视,发现孩子腹泻即使症状很轻,也一定要及时就医。

“从昨天晚上开始,孩子就有些腹泻的症状,当时给孩子喂了点热水,今天没见轻,就来医院了。”市民孙女士带着3岁半的儿子就诊时说,可能是一不小心让

孩子受了凉,抵抗力较差就闹肚子了。

德州市人民医院儿科专家称,近期昼夜温差大,再加上家里开空调,导致室内外温差大,所以秋季腹泻的患儿较多。据临床观察,这些患者初期多表现为发烧、咳嗽、流鼻涕等类似感冒症状,一两天后转为腹泻,且大便次数较多,有时一天达10多次。患者有时还伴有发烧,呼吸道症状,如上呼吸道感染等。

虽然只是拉肚子,但专家提醒家长千万不能忽视,即使腹泻症状

很轻,也一定要及时就医,以便得到正确诊断和及时治疗。在饮食方面,多吃流质或半流质的食物,如奶、粥、米汤等。同时避免食用过敏性和刺激性的食物,尤其是生冷、辛辣、富含脂肪的食物,儿童使用的餐具也要经过严格消毒。同时,随着天气的逐渐转凉,秋季腹泻将进入高发期,家里有婴幼儿的家长务必提前采取预防措施,一定要把好“病从口入”关,要注意孩子的日常卫生,饭前、便后洗手,不要吃生冷食物,并定期给小孩的食具、玩具消毒。

医疗快讯

两肿瘤患者获益综合门诊

继住院病人实施多学科会诊制度以后,近日,德州市人民医院多学科综合门诊正式开诊。两位复杂病情的肿瘤患者成为首批获益的病人,得到了肿瘤科、胸外科、病理科、放射科等专家联合诊治,专家们通过询问病史、共同查体、分析病情,形成会诊意见,并由首诊医生向患者介绍会诊情况及治疗方案,患者得到了由多学科、多名专家共同制定的综合性治疗方案,确保了医疗服务质量和安全。

通过多学科专家联合诊

治,专家们对患者疾病集中进行系统分析,共同确定最佳治疗方案。

随着服务理念的不断更新,医院提出了改进门诊传统就医模式的举措,将相关的多种专业科室整合在一起,建立一站式多学科综合诊疗门诊,使各学科专家能够互相合作、互相补充,促进诊治的规范化、科学化,使患者得到实惠。申请多学科综合门诊会诊的患者可先到门诊部申请登记预约,门诊部根据病情安排就诊或电话通知就诊。(王晓亮)

团队合作,更好地救治患者



应诊时间:周三全天
骨科副主任医师 王桂新

2013年的元旦,骨科门诊来了特殊的急诊病人,是一名因车祸造成右脚踝碾轧伤的男性患者。车祸导致患者右脚踝前皮肤软组织缺损,伴有肌腱和骨外露,此时伤者的创伤已经有6小时,若再不及时处理救治,有截肢的危险。德州市人民医院骨科副主任医师王桂新先是对患者的伤口进

行了肌腱吻合术,术后又进一步进行抗感染扩血管治疗。

据介绍,整个手术分为两期,第一期手术进行保肢治疗,以保证肢体存活;第二期手术是软组织修复术,因为术中静脉无法直接吻合,同时进行了大隐静脉移植术。由于患者大面积软组织缺损,需要进行皮瓣移植手术,因动静脉血管不能吻合,手术难度相当大,五位医师合作手术,整个手术连续进行了11个小时,最后手术很成功。护士长郭秋云说:“平日的工作实在太忙了,跟医师们相比,这点辛苦也不算什么。相互比较就比出了正气,我们医护人员的干劲也越来越大。”

骨科急诊占急诊人数总量的第一,骨科的大夫、医护人员每天都是忙碌的身影。尤其是节假日,越是休息放假的日子骨科越忙碌。节假日烟花爆竹燃放的地方,有炸伤的患者送往急诊,经常会出现患者扎堆的现象,这都需要根据患者情况及时处理治疗。“常常是刚回家,来了疑难病重的病患,又得赶紧赶回来诊治。外科医生,就是一个经验的积累,看的多了,诊断的多了,做的手术多了,医术水平自然就提升了。”王桂新说。(李梦娇)



省疾控督查艾滋病防治情况

近日,省疾控中心艾滋病防治所专家对德州市临邑县和德城区进行了现场督导检查。督导组按照《2013年全国艾滋病防治数据质量评估方案》的要求,分别对艾滋病防治工作中的宣传教育、监测检测、行为干预及艾滋病病毒感染者(病人)的随访和抗病毒治疗等方面进行了检查,并现场

查看了部分高危行为干预场所,访谈了男性行为者。

督导组对德州市艾滋病防治数据质量评估工作予以充分肯定,并就督导中所发现的问题进行了分析,提出了宝贵意见,此次督导,为德州市今后艾滋病防治工作的全面提升起到积极的促进作用。(王立友)

齐鲁晚报·今日德州



2013齐鲁秋季房车展(德州展)

“绿城·百合花园”杯
GREENTOWN LILYGARDEN

9月13日—9月15日

地点:德州市城市中心广场

9月27日—9月29日

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报·今日德州 冠名单位:绿城·百合花园

诚招赞助合作单位

汽车招商咨询热线: 0534-2696651

房产招商咨询热线: 0534-2696692

绿城·百合花园 建德州最好的房子

绿城集团作为中国十大最具价值房地产品牌之一,19年来,始终专注开发系列城市“第一品质”优质房产品,以“精品物业营造专家”而闻名,尤其是“绿城品质”,已经成为了业内追求却无法模仿超越的传奇。

2013年,4月28日奠基的绿城·百合花园项目是德州市重点建设项目,是绿城集团布局齐鲁、礼献德州的开篇之作。“真诚”、“善意”、“精致”、“完美”……,这些理想化的词汇都是绿城企业文化中的关键词。当绿城与德州结缘,就注定了德州居住品质开始发生革命性的改变。

绿城·百合花园项目位于新城核心地段,项目占地190余亩,总建筑面积约40万平方米。项目南接城市主干道天衢东路,北至教育路,西临长河大道,东临德州中医院。产品定位为德州第一品质新城地标性高端物业,涵盖绿城产品丽园系、二代高层诚园系、生态甲级办公楼和高端商业配套、幼儿园等。

销售热线: 0534-6089999



绿城·百合花园效果图